GÜNLÜK PLAN
	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.4,5

Amaç 2 K.7,8,12,13,14
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 11 K.1,2
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 3 K.1,2

Amaç 4 K.1,2

Amaç 5 K.1,2
	DİL ALANI

Amaç 4 K.1,2

Amaç 5 K.1,3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1,2,3,7

Amaç 3 K.1,2

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

Drama, Türkçe

PMA A.2 K.7,8

BA A.3 K.1,2

DA A.4 K.1,2

ÖB A.1 K.1,2,3,7

ÖB A.3 K.1,2
	Öğretmen günlük programına uygun olarak sınıfında geçici köşeler hazırlar.

Sınıfa gelen çocukların kimisini mutlu kimisini üzgün yüzlerle karşılayan öğretmen, çocukları farklı yüz şekillerinin asılı olduğu panonun yanına alır. Çocuklara sınıfa geldiklerinde nelerle karşılaştıklarını soran öğretmen, onlarla duyguları ve bu duyguların yüze nasıl yansıdığı ile ilgili sohbet eder.
Sınıfa asılan mutlu ve üzgün olmayı yansıtan resimler çocuklar tarafından incelenir.

Çocuklar seçtikleri yüzlerde bulunan duyguları canlandırırlar. Neden ve hangi durumlarda bu duyguyu taşıdıklarını anlatırlar.

Kahvaltı edilir ve dengeli beslenme ile ilgili sohbet yapılır.

	Sanat, Müzik

PMA A.2 K.7,12,13,14

SDA A.11 K.1,2

DA A.5 K.1
	Çocuklar öğretmen tarafından verilen mutlu ve üzgün yüz şekillerini artık malzemeler ve boyalarla tamamlarlar.

Öğretmen yapılan yüz şekillerine taktığı lastik iplerle çocukların maskelerini yapmalarına rehberlik eder.

Çocuklar maskelerini takarak farklı müziklerde dans ederler.

Öğretmen çocukların müzik eşliğinde taktıkları maskedeki duyguları yansıtarak dans etmelerine rehberlik yapar.

Öğrenilen şarkılar öğretmenin rehberliğinde tekrar edilir.

	Oyun ve Hareket, 
Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları

SDA A.11 K.1

PMA A.1 K.4,5

BA A.4 K.1,2

BA A.5 K.1,2
	Öğretmen oyun alanına farklı boylarda balonlar ve ipler bırakır. Müzik eşliğinde çocuklar balonlarla ve iplerle dans ederler.

Daire biçiminde duran çocuklar balonları çalınan müzik eşliğinde birbirlerine atarlar ve yakalamaya çalışırlar.

Oyun saatinde kullanılan balonları ve ipleri renklerine ve boylarına göre eşleştirme çalışması yapılır.

Öğretmen eşleştirilen balonların ve iplerin renkleriyle sınıfta bulunan oyuncakların eşleştirmesi çalışmasına rehberlik eder. Eşleştirmeyle ilgili etkinlikler yapılır.



	Türkçe

DA A.4 K.2

DA A.5 K.3
	Öğretmen mutlu ve üzgün olmayı yansıtan maskeleri kullanarak çocuklara bir hikâye anlatır.

Hikâyede yaşanan olaylarla ilgili sohbet edilir.

	Değerlendirme


	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	

	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 2 K.7,8,13,14

Amaç 4 K.4
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 6 K.1,2

Amaç 11 K.3
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 2 K.1,2

Amaç 3 K.1,2

Amaç 4 K.1,3
	Amaç 5 K.1

Amaç 9 K.4

Amaç 12 K.2
	DİL ALANI

Amaç 2 K.1,2

Amaç 4 K.1,2

Amaç 5 K.1,3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1,2,7



	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

SDA A.6 K.1,2

PMA A.4 K.4

PMA A.2 K.8

ÖB A.1 K.1,2,7
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde öğretmen rehberliğinde oynarlar.

Toplanma ve temizlik etkinliği çocuklar tarafından yapılır.

	Okuma - Yazmaya Hazırlık Çalışmaları, Matematik, Sanat, Müzik

BA A.3 K.1,2                BA A.4 K.1,3

BA A.5 K.1                   BA A.9 K.4

DA A.2 K.1,2                SDA A.11 K.3

PMA A.2 K.7,13,14
	Öğretmen sınıfa getirdiği farklı boylarda plastik şişe, kâğıt bardak ve tabakları sınıfın ortasına bırakır.

Çocuklar öğretmen rehberliğinde plastik şişe, bardak ve tabakları büyüklüklerine göre eşleştirme çalışması yaparlar.

Eşleştirilen şişe, bardak ve tabaklar ritmik sayma çalışmasıyla sayılırlar.

Masaya bırakılan pastel boyaları kullanan çocuklar, plastik şişeleri süsler/boyarlar.

Boyanan/süslenen plastik şişelerin içine öğretmen rehberliğinde nohut, fasulye, pirinç, vb. atılarak, şişelerin kapağı kapatılır.

Çocuklar yaptıkları marakaslar yardımı ile kendi isimlerinin ritimlerini oluştururlar.

Daire biçiminde oturan çocuklar öğretmenin etkinliği başlatması ile oluşturdukları ritimleri arkadaşlarına sunarlar.

	Türkçe, Drama

DA A.4 K.2

DA A.5 K.1,3

BA A.2 K.1,2
	Çocuklarla birlikte “Tombul Rüzgâr” şiiri öğrenilir. Şiir rüzgâr sesi taklidi eşliğinde okunur.

Tombul Rüzgâr şiirinden yola çıkılarak bir hikâye uydurulur.

Çocuklar öğretmenin rehberliğinde hikâye ile ilgili düşüncelerini belirtirler. Kahramanlarla kendileri arasında ortak ve benzer yönleri bulmaya çalışırlar. Hikâye çocuklar tarafından canlandırılır.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.1,4,5

DA A.5 K.3
	Basit jimnastik hareketleriyle oyuna hazırlanır. Ayakkabı yarışı isimli grup oyunu oynanır. Çocukların ayaklarından çıkardıkları ayakkabılar öğretmen tarafından tek tek sınıfın farklı köşelerine bırakılır. Öğretmenin verdiği yönerge ile çocuklar ayakkabılarının ikisini de bulup giymeye çalışırlar.

Ayakkabılarını öğretmen rehberliğinde giyen çocuklar daire biçiminde hazırlanmış olan minderlere otururlar.

	Drama

DA A.4 K.1,2

BA A.12 K.2
	Çocuklar birer birer dairenin içine gelerek farklı duyguları canlandırmaya çalışırlar.

Öğretmen rehberliğinde draması yapılan davranış ve duygular hakkında çocuklarla sohbet edilir.

Başkalarının yaşadığı duyguları ile ilgili sohbet eden çocuklara öğretmen daha önce hazırlamış oldukları çomak kuklaları ile eşlik eder.

	Okuma - Yazmaya Hazırlık Etkinliği

BA A.9 K.4

BA A.11 K.2,3

BA A.2 K.1,2

BA A.4 K.1,2,3

PMA A.2 K.7,8,13

BA A.5 K.1
	Öğretmen farklı sayıda yaprak resimleri çizilmiş kartları çocuklara dağıtır.

Çocuklar kendi ellerinde bulunan yaprakları sayarlar ve üzerinde aynı sayıda yaprak resmi taşıyan kartlarla eşleştirirler.

Öğretmen kırmızı, sarı, mavi, yeşil, pembe, turuncu, mor renkte birçok küçük karton keser, karıştırıp ortaya koyar. Çocukların aynı renkte olan kartonları eşleştirmelerini ve gruplamasını ister.

1 rakamı sembol olarak çocuklarla tanıtılır.



	Değerlendirme
	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
:

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	

	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K. 4, 5

Amaç 2 K. 3, 4, 13, 15

Amaç 4 K. 1, 2, 4, 5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 6 K. 2, 3, 4


	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 2 K.2

Amaç 9 K. 4

Amaç 12 K.2, 3

Amaç 18 K.2
	DİL ALANI

Amaç 2 K.2, 3

Amaç 4 K. 4

Amaç 5 K. 3

Amaç 8 K. 3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1, 3



	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.1,2,4,5

SDA A.6 K.2,3,4

ÖB A.1 K.1,3
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Oyun saatinde gözlemlerini devam ettiren öğretmen, çocukların oyunlarına katılır.

Toplanma ve temizlik etkinliği yapılır.

	Fen ve Matematik,

Drama

DA A.8 K.3

BA A.9 K.4

DA A.4 K.4

BA A.2 K.2
	Fasulye deneyinin ilerleme süreci gözlenir.

Deneyin ilk yapıldığı günden itibaren kaç gün olduğu sayılır. Bitkilerin büyüme ve gelişmesi üzerine konuşulur.

Fasulyenin gelişimi ve büyümesi canlandırılır.

	Sanat, Drama

PMA A.2 K.3,4,13,15

BA A.12 K.2

SDA A.2 K.1

SDA A.5 K.1
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde yaprak mobili oluşturur.

Daha önce yapılan mutlu ve üzgün maskelerine şaşkın ve kızgın yüz maskesi de eklenir.

Öğretmen rehberliğinde mutlu, üzgün, şaşkın ve kızgın yüz maskeleri kullanılarak bu duyguları yansıtan bir drama sergilenir.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.4,5

BA A.12 K.2,3


	Hoplayalım zıplayalım, daldan elma toplayalım tekerlemesiyle uygun ısınma hareketleri yapılır.

Çocuklar okunan tekerlemelerle iki grup hâlinde ayrılırlar.

Sıranın başındaki sepetten aldıkları yaprakları zıplayarak hedefteki ağacın yanına götürmeye çalışan çocuklara oyun sırasında öğretmen rehberlik yapar.

Az yaprak toplayan çocuklar ağacın arkasında, çok yaprak toplayan çocuklar ağacın önünde sıralanır. Oyun sona erdiğinde çocuklar, öğretmenin yanında toplanır. Hep birlikte tren olarak sınıfa girerler.

	Türkçe

DA A.2 K.2,3
DA A.5 K.3
DA A.4 K.4
BA A.18 K.2
	Öğretmenle birlikte “Sonbahar Geliyor” adlı şiir öğrenmeye çalışılır. Sonbaharla ilgili sohbet edilir.

Öğretmen elinde bulunan sonbahar mevsimi ile ilgili hikâyeyi çocuklara ismini söylemeden okur.

Çocuklar okunan hikâyeye bir isim bulurlar. Öğretmen her çocuğun düşüncesini aldıktan sonra hikâyenin ismini söyler.

	Drama

SDA A.6 K.2

BA A.12 K.2
	Öğretmen elleri ile vücudunun farklı yerlerine vurarak kar, dolu ve yağmur seslerini çıkarmaya çalışır. Ayrıca ağzıyla da rüzgâr sesini taklit eder.

Çocuklar öğretmenleri ile birlikte aynı sesleri çıkarmaya çalışırlar.

	Aile Katılımı
	Öğretmen velilere gönderdiği kısa notlar ile çocukların evlerinden sonbahar kıyafetleri ve aksesuarları getirilmelerini sağlar.

	Değerlendirme
	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K. 4, 5

Amaç 2 K. 4, 10, 13, 15

Amaç 4 K. 1, 2, 4, 5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 6 K. 2, 3, 4

Amaç 9 K. 2

Amaç 11 K. 3
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 2 K. 1, 2

Amaç 12 K.2

Amaç 16 K. 1, 2
	DİL ALANI

Amaç 2  K.2, 3
Amaç 8 K. 3

Amaç 5 K. 3
Amaç 4 K. 4
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1, 3

Amaç 2 K. 2, 3



	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.1,2,4,5

SDA A.6 K.2,3,4

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1,3
	Öğretmen günlük programına uygun olarak sınıfında gerekli düzenlemeleri yapar.

Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Öğretmen çocukları oyun saatinde gözlemler, oyunlarına katılır.

Toplanma ve temizlik etkinliği yapılır.

	Fen, Drama

DA A.8 K.3
ÖB A.2 K.2,3

DA A.4 K.4
BA A.2 K.2
	Öğretmen bir gün önceden çocuklardan istemiş olduğu sonbahar kıyafetlerini çocuklara tanıtır.

Çocuklarla yapılan sohbette, kıyafetlerin özellikleri belirlenir.

Çocuklar seçtikleri kıyafetleri öğretmen rehberliğinde giyerler.

Çalınan müzik ve rüzgâr sesi eşliğinde sonbahar defilesi yapılır.

	Gezi-Gözlem

PMA A.1 K.4
DA A.4 K.4
BA A.2 K.1,2
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde bahçeye çıkarlar.

Sonbahar mevsiminde çevrede olan değişiklikleri gözlemleyen çocuklar, sonbahar mevsiminin genel özellikleri hakkında sohbet ederler.

	Türkçe

DA A.4 K.4
SDA A.9 K.2

DA A.5 K.3
BA A.2 K.1,2
	Kuşlar isimli parmak oyunu öğrenilir ve canlandırılır.

Öğretmen çocuklara göçmen kuşlar ilgili bir hikâye okur ya da anlatır.

Çocuklar öğretmenin sorduğu sorularla hikâyeyi tekrar ederler.

Hikâyede yaşanan olayların genel özellikleri belirlenir.

	Fen ve Matematik, Drama

DA A.8 K.3
SDA A.9 K.2
BA A.2 K.1,2
BA A.16 K.1,2
	Çocuklar öğretmenin getirmiş olduğu sonbahar mevsimi ile ilgili kitapları ve resimleri incelerler.

Sonbahar mevsiminde hayvanlarda yaşanan değişiklikler ile ilgili sohbet edilir.

Çocuklar öğretmen rehberliğinde sınıfta bulunan hayvan şeklindeki oyuncaklardan bir tanesini alarak dramatize etmeye çalışırlar.

	Sanat

PMA A.2 K.4,10,13,15

PMA A.4 K.4,5

SDA A.11 K.3
	Çocuklar öğretmenin verdiği dairelerden kuş oluştururlar.

Çocuklar yaptıkları kuşları sınıfa gerilen iplere asarlar.

Öğretmenin rehberliğinde hayvanlarla ilgili maketler oluştururlar.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.4,5

SDA A.6 K.2,3,4

BA A.12 K.2
	Öğretmen eşliğinde “Ambara Vurdum Bir Tekme” oyunu oynanır. Ardından “Büyül Küçül” oyunu oynanır.

Daha sonra öğretmenin hazırlamış olduğu ince kalın, büyük küçük engeller ve yükseklikleri geçerek hedefe ulaşmaya çalışırlar. Öğretmen oyuna rehberlik yapar. Engelleri geçen ve hedefe ulaşan çocuklar olduğu yerde bir kere zıplayarak hemen koşup öğretmenin arkasına dizilir. Tren şeklinde sınıfa dönülür.

	Drama

DA A.8 K.3

PMA A.1 K.3
	Çocuklar öğretmenin resmini göstermiş olduğu hayvanların seslerini ve hareketlerini canlandırırlar.

Öğretmen çocukların müzik eşliğinde seçtikleri hayvanın hareketleri ile dolaşmalarını ve müzik sustuğu zaman karşılarına gelen arkadaşlarıyla hayvanların hareketleriyle selamlaşmalarını ister.

Çocuklar verilen yönerge doğrultusunda drama etkinliğini yaparlar.

	Aile Katılımı
	Öğretmen çocukların evlerine gönderdiği notlarla sonbahar meyvelerinden ister ve okulda yapılacak meyve salatası etkinliği için hazırlık yapar.

	Değerlendirme
	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.4, 5

Amaç 2 K. 3, 13

Amaç 4 K. 4, 5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 6 K. 2

Amaç 9 K. 2

Amaç 11 K. 3
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 2 K. 1, 2
Amaç 12 K. 3

Amaç 4 K. 1, 2, 4
Amaç 18 K. 1, 2

Amaç 5 K. 2
	DİL ALANI

Amaç 2  K.2, 3
Amaç 5 K. 2, 3

Amaç 4 K. 3, 4
Amaç 8 K. 3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1  K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

SDA A.9 K.2
BA A.12 K.3
SDA A.6 K.2
ÖB A.1 K.1
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Öğretmen çocukları oyunları sırasında gözlemler.

Oynanan oyuncaklar çocukların estetik duygularına yönelik olarak toplanır.

	Fen ve Matematik

BA A.2 K.1,2

BA A.4 K.1,2,4

PMA A.2 K.13

PMA A.4 K.4,5

DA A.4 K.4

ÖB A.1 K.1
	Öğretmen çocukların okula getirmiş oldukları meyveleri masanın üzerine hazırlar.

Çocuklar getirmiş oldukları meyveleri incelerler ve yaptıkları gözlemler hakkında sohbet edilir.

Meyvelerin şekilleri, renkleri, yumuşak veya sertlikleri öğretmen ile birlikte çocuklarla belirlenir.

Çocuklar öğretmen rehberliğinde meyveleri keserek, meyve salatası oluştururlar.

Oluşturulan meyve salataları çocuklar tarafından yenir.

Sağlıklı beslenme ile ilgili sohbet edilir.

Toplanma ve temizlik etkinliği yapılır.

	Sanat

PMA A.2 K.3,13
SDA A.11 K.3

PMA A.4 K.5
	Hazırlanan malzemelerle kâğıttan meyve tabağı ve meyveler oluşturulur. 

	Müzik

DA A.2 K.2,3

DA A.4 K.4
	Öğretmen rehberliğinde sonbahar ve meyvelerle ilgili şarkılar söylenir.

Çocuklar seçtikleri meyveler için ritim aletlerini kullanarak şarkı oluşturma çalışması yaparlar.

	Türkçe

DA A.8 K.3
DA A.5 K.2,3
DA A.4 K.4
BA A.18 K.1,2
	Öğretmen hazırlamış olduğu flash kartları kullanarak çocuklara “Güneş-Ay”, “Gece-Gündüz” bilmecelerini sorar.

Çocuklar da öğretmen rehberliğinde daha önceden bildikleri bilmeceleri arkadaşlarına sorarak bilmece etkinliğine katılırlar.

Öğretmen meyvelerle ilgili bir öykü okur. 

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.4,5

PMA A.4 K.4

DA A.4 K.3,4

BA A.12 K.3
	Çocuklar ikişerli grup hâlinde oyuna katılırlar.

Bir çocuk çamur olurken diğer çocuk heykeltıraş olur ve arkadaşına bir biçim verir. Roller değiştirilerek oyuna devam edilir.

Oyunun sonunda öğretmen hazırlanan heykellerin özellikleri hakkında sohbet eder.

Daha sonra hareketli Heykel oyunu oynanır.

	Okuma Yazmaya

Hazırlık Etkinliği

DA A.8 K.3
BA A.5 K.2
BA A.4 K.1,2,4
BA A.18 K.1,2
	Öğretmen çocukların önüne karışık şekilde meyve resimlerini bırakır.

Çocuklar öğretmenin elindeki torbadan bir kart seçerler ve karttaki meyve resminin aynısını bulmaya çalışırlar ve meyvelerin özelliklerini belirlerler.

Öğretmen birçok kırmızı ve mavi nesneyi masaya bırakır. Nesnelerin renginin kırmızı ve mavi olduğunu söyler. Daha sonra çocuklardan sınıfta başka kırmızı ve mavi neler olduğunu bulmasını ister.

	Aile Katılımı
	Öğretmen çocukların evlerine gönderdiği notlarla sonbahar meyvelerinden ister ve okulda yapılacak meyve salatası etkinliği için hazırlık yapar

	Değerlendirme
	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.4
Amaç 4 K.4,5

Amaç 2 K.13,15
Amaç 5 K.1,2

Amaç 3 K.1,2,3
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 9 K.2
Amaç 11 K.3
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 2 K.1,2
Amaç 9 K.4
Amaç 3 K.1,2
Amaç 12 K.2,3

Amaç 4 K.1,2
	DİL ALANI

Amaç 2 K.1,2
Amaç 5 K.1,3

Amaç 4 K.3,4
Amaç 8 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1



	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.3 K.1,2,3

PMA A.4 K.4,5

ÖB A.1 K.1

SDA A.9 K.2
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Öğretmen çocukları oyunları sırasında gözlemler.

Oynanan oyuncaklar çocukların estetik duygularına yönelik olarak toplanır.


	Fen ve Matematik

BA A.2 K.1,2

BA A.3 K.1,2

BA A.12 K.3

DA A.8 K.3
	Öğretmen hazırlamış olduğu günlük program doğrultusunda sınıfında gerekli hazırlıkları yapar.

Sınıfa getirilen kaynamış su, öğretmen rehberliğinde çocukların plastik bardaklarına dökülür.

Çocuklar verilen çay tabakları veya alüminyum folyolarla bardaklarının ağızlarını kapatırlar.

Kapakta oluşan damlalar çocuklarla birlikte gözlemlenir.

Öğretmen yapılan deneydeki gözlemlerle ve flash kartlarla yağmurun oluşmasını çocuklara anlatır.

	Drama

BA A.12 K.2

PMA A.1 K.4

SDA A.11 K.3
	Çocuklar daha önceden anlatılan bilgilerle birlikte yağmur ve rüzgâr draması yaparlar.

Su birikintisi gibi duran çocuklar, güneş olan öğretmenin aralarında dolaşması ile yavaş yavaş ayağa kalkarlar. Bulut olurlar ve yağmur gibi yere düşerler. Ağaçları sallayan rüzgârla yaprakların uçuşmaya başlamasını taklit ederler.

Drama etkinliği sırasında rehberliğini sürdüren öğretmen, verdiği yönergelerle çalışmayı destekler. 

	Sanat

SDA A.11 K.3

PMA A.2 K.13,15
	Öğretmen çocuklara gerekli malzemeleri dağıtır. Hayvanlardan oluşan parmak kuklaları yaparlar.

Çalışma sırasında rehberliğini sürdüren öğretmen, kesme çalışmasında çocuklara yardımını sürdürür.

Toplanma etkinliği yapılır. 

	Okuma Yazmaya

Hazırlık Etkinliği

BA A.9 K.4

BA A.4 K.1,2

BA A.12 K.3
	Öğretmen çocuklara içinde farklı sayıda kırmızı ve mavi renkte yağmur damlaları çizilmiş kartlar dağıtır.

Çocuklar öğretmenin gösterdiği sayıda olan kartı bularak etkinliğe katılırlar. Buldukları kartın rengini de söylerler.

Öğretmen sayma işlemi sırasında çocuklara rehberlik yapar, onlarla birlikte sayar.

Çocuklar buldukları her kartı boş sepetin içine koyarlar. En sonunda dolu sepette kaç tane kart olduğunu da sayarak söylerler.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.4

PMA A.5 K.1,2

BA A.12 K.2
	Öğretmen yere koyduğu farklı zeminlerle (kilim, halı parçası, tahtalar, poşetler vb.) oyuna hazırlanır.

Çocuklar çalınan müzik eşliğinde zeminlerin üzerinde yürürler.

Yürüme etkinliğini en çabuk tamamlayarak en uzak mesafeye ulaşanlar oyunu kazanır. Yakın mesafede kalanlar hayvan taklidi yapar.

“Zıpçıktı Çiçek Açtı” oyunu oynanır.

	Türkçe

DA A.2 K.1,2

DA A.4 K.3,4

DA A.5 K.1,3
	Dünya çocuklarıyla ilgili şiir çocuklarla birlikte söylenir.

Öğretmen şiirle ilgili çocuklarla sohbet eder. Çocukların hangi ülke çocuklarını bildiklerini anlamaya çalışır. Bazı resimler göstererek sohbeti zenginleştirir.

Çocuklar ve arkadaşlıkla ilgili parmak oyunları, çocukların katılımı ile öğretmen eşliğinde oynanır.

	Değerlendirme
	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.3,4,5,6

Amaç 2 K.3,4,5,10,13,15

Amaç 4 K.4,5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 2 K.1

Amaç 5 K.1

Amaç 9 K.2,3,4

Amaç 11 K.3
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 4 K.2

Amaç 9 K.4

Amaç 12 K.2

Amaç 16 K.1,2
	DİL ALANI

Amaç 4 K.4

Amaç 5 K.1,3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Öğretmen çocukları oyunları sırasında gözlemler ve oyunlarına eşlik eder.

Toplama ve temizlik etkinliği yapılır.

	Türkçe

SDA A.9 K.2,3,4

DA A.4 K.4

DA A.5 K.1,3

BA A.16 K.1,2

SDA A.2 K.1

SDA A.5 K.1
	Öğretmen çocuklara toplumsal yaşam ve çevreyle ilgili bir hikâye okur.

Okunan hikâye soru-cevap tekniği kullanılarak tekrar edilir.

Toplumsal yaşam ve çevremizde uymamız gereken kurallar ile ilgili bilgiler veren öğretmen, çocuklarla birlikte bu kuralları canlandırmaya çalışır.

Çocuklar çevresinde yaşayan insanların yaşadıkları olaylar karşısındaki duyguları ile ilgili sohbet ederler.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.3,4,5,6

BA A.12 K.2


	Öğretmenin rehberliğinde “Hayvanat Bahçesi” oyunu oynanır.

Öğretmen oyuna girip-çıkarak eşitliği bozar. Çocukları oyunlarında gözlemler ve oyuna rehberlik yapar.

Çocuklar yaptıkları dinlenme hareketleri ile vücutlarını rahatlatırlar. 

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları, Türkçe

PMA A.2 K.10

BA A.9 K.4

BA A.4 K.2
	Çocuklar verilen hayvanları renklendirir. Resmi sergiler ve birer öykü oluşturup anlatırlar.

Sergiledikleri resimde bulunan hayvan sayısınca alkış tutarlar.

Öğretmen sayma etkinliğinde çocuklara rehberliğini sürdürür.

	Sanat, Drama

PMA A.2 K.10,13,15

SDA A.11 K.3
	Çocuklar verilen kâğıtları ve malzemeleri kullanarak hayvanlardan oluşan çomak kuklaları oluştururlar.

Öğretmen kuklaların oluşturulmasında çocuklara yardımcı olur.

Çocuklar yaptıkları kuklalarla dramatizasyon yaparlar.

	Değerlendirme
	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.3,4,5,6

Amaç 2 K.3,4,5,10

Amaç 4 K.4,5


	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 2 K.1,2,3

Amaç 9 K.2,3,4

Amaç 11 K.3
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 2 K.1,2
Amaç 9 K.4
Amaç 4 K.2
Amaç 12 K.3

Amaç 5 K.2
Amaç 18 K.1,2

Amaç 6 K.4
	DİL ALANI

Amaç 4 K.4

Amaç 5 K.1,3

Amaç 8 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Öğretmen çocuklarla selamlaşır.

Çocuklar ilgi köşelerine yönlendirilecek gözlem yapar.

Etkinliğin sonunda çocuklar sınıfı toplar.

	Türkçe

SDA A.9 K.2,3,4

DA A.4 K.4

DA A.5 K.1,3

BA A.18 K.1,2

SDA A.2 K.1,2,3

PMA A.2 K.10
	Çocuklara seçilen bir hikâye okunur ancak hikâyenin sonu tamamlanmaz.

Çocuklar hikâyenin nasıl bir sonla biteceğini düşünürler.

Çocuklarda hikâyenin sonunu anlatan resim yapmaları istenir.

	Sanat

SDA A.11 K.3

BA A.2 K.1,2
	Çocuklar öğretmen tarafından dağıtılan etkinlik kâğıtlarına çeşitli kalınlıkta ipler kullanarak ip baskısı yaparlar.

İplerin incelik, kalınlıkları ve boyları arasındaki fark hakkında konuşurlar.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.3,4,5,6

BA A.12 K.2
	Öğretmen rehberliğinde “Kim Yok” oyunu oynanır.

Çocuklar tavşan rolüne girerler.

Öğretmen belli bir hedef gösterir. Zıplayarak hedefe varan çocuklar kaplumbağa hızı ile yürüyerek geri dönerler.

	Fen ve Matematik, Sanat

BA A.6 K.4

DA A.8 K.3

BA A.9 K.4
	Çocuklarla bahçeden çeşitli yapraklar toplanır.

Çocuklar yaprakları büyük ve küçük olarak gruplarlar.

Her çocuk kaç büyük, kaç küçük yaprak topladığını sayar.

Gruplama ve sayma işlemi bittikten sonra yaprak baskısı yaparak etkinliğe son verilir.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları
BA A.5 K.2

BA A.12 K.3
	Öğretmen sınıfa bir büyük, bir küçük kavanoz getirir. Her çocuğa bir boncuk ve bir boya kalemi verir. Boncukları küçük kavanoza, boya kalemlerini büyük kavanoza atmalarını ister. Boş kavanozlar, bütün çocuklar tarafından tamamen doldurulduğunda etkinlik sonlanır.

	Gezi-Gözlem

BA A.2 K.1,2

BA A.4 K.2

DA A.4 K.4
	Öğretmen rehberliğinde hayvanat bahçesine ya da hayvanları gözlemleyebilecekleri bir mekâna gidilir. Hayvanlarla ilgili gözlemler yapılır. Sohbet edilir.

	Değerlendirme
	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.3,4

Amaç 2 K.3,4,5

Amaç 4 K.1,2,4,5


	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 2 K.1

Amaç 6 K.2,3,4

Amaç 9 K.2
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 4 K.4

Amaç 5 K.2

Amaç 9 K.4

Amaç 12 K.2,3

Amaç 13 K.3

Amaç 18 K.2
	DİL ALANI

Amaç 2 K.2,3

Amaç 4 K.3,4

Amaç 5 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ


	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Oyun saati sırasında gözlemlerini sürdüren öğretmen, oyuna katılarak çocukların oyunları ile ilgili sohbet eder.

Toplanma ve temizlik etkinliği çocuklar tarafından yapılır.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.3,4

BA A.12 K.2,3

DA A.4 K.3,4
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde “Hangisi Yok” oyunu oynar. Daha sonra basit jimnastik hareketleri yaparak ısınırlar.

Çocuklar öğretmenin söylediği tekerlemelerle iki grup olurlar.

Öğretmenin verdiği yönerge ile zıplayarak hedefte asılı bayrağı kapma yarışı oynanır. 

	Fen ve Matematik

PMA A.4 K.1,2,4,5

DA A.4 K.4

BA A.4 K.4
	Öğretmen masanın üzerinde bulunan un, şeker, yumurta, yağ vb. malzemeleri çocuklara tanıtır.

Çocuklar öğretmen rehberliğinde bu malzemeleri karıştırarak kurabiye yaparlar.

Öğretmen kurabiyelerin yapımında çocukların yaprak, ağaç gibi hamur kalıplarını kullanmaları için rehberlik eder.

Yapılan kurabiyeler çocuklarla birlikte yenilir ve kurabiyelerin şekilleri hakkında sohbet edilir. 

	Müzik

DA A.2 K.2,3

SDA A.6 K.2,3,4
	Çocuklar öğretmenleri rehberliğinde rüzgâr ve yağmur sesi dinlerler.

Öğretmen rüzgâr ve yağmur sesi çıkararak ritim aletleri ile bir şarkı oluşturur.

Çocuklar da rüzgâr ve yağmur seslerini kullanarak şarkı oluşturma çalışmasına katılırlar.

Çalışma sırasında rehberliğini sürdüren öğretmen çaldığı ritim ile şarkılara eşlik eder. 

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları
BA A.4 K.4

BA A.9 K.4

BA A.5 K.2
	Çocuklar öğretmenin yere karışık olarak bıraktığı kartları şekillerine göre ayırırlar.

Şekilleri sayan çocuklar, şekillerle aynı sayıda oyuncağı renklerine göre eşleştirme etkinliği yaparlar.

Eşleştirme sırasında rehberliği sürdüren öğretmen, çocuklarla sayma işlemini yapar.

	Türkçe

DA A.4 K.4
BA A.13 K.3
DA A.5 K.3
SDA A.2 K.1

BA A.18 K.2
	Okul-öğrenciler ve yazı bilmeceleri öğrenilir.

Öğretmen, çocuklara okuduğu hikâyeyi tamamlama etkinliğini yaptırır.

Çocuklar okunan hikâyeyi kaldığı yerden kendi duygu ve düşüncelerine göre tamamlama çalışmasını yaparlar.

	Değerlendirme

	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.3,4,5

Amaç 2 K.3,4,5,13

Amaç 4 K.4,5

Amaç 5 K.1,2
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 9 K.2

Amaç 11 K.3

Amaç 15 K.1
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 4 K.1,4

Amaç 10 K.1
	DİL ALANI

Amaç 2 K.2,3

Amaç 4 K.4

Amaç 5 K.3

Amaç 8 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Oyunları sırasında gözlemlerine devam eden öğretmen, çocuklara rehberliğini sürdürür.

Toplanma ve temizlik etkinliği çocuklar tarafından yapılır.

	Türkçe

DA A.2 K.2,3

DA A.8 K.3

DA A.4 K.4

DA A.5 K.3
	Öğretmen hazırlamış olduğu Atatürk ile ilgili bir şiiri çocuklara okur.

Daha sonra Atatürk filmi çocuklarla birlikte izlenir. Filmde izlenenler ile ilgili sohbet edilir. (Film izleme imkânı yoksa resimlere bakılır.)

Öğretmen hazırlamış olduğu flash kartlar yardımı ile çocuklarla Atatürk’ün hayatı hakkında sohbet eder.

	Sanat

PMA A.2 K.13

SDA A.11 K.3

SDA A.15 K.1
	Çocuklar masada bulunan malzemeleri öğretmen rehberliğinde keserler.

Atatürk ile ilgili bir mobil oluştururlar.

	Müzik

DA A.2 K.2,3

SDA A.15 K.1
	Marakaslar eşliğinde Atatürk ile ilgili şarkılar söylenir.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.3,4,5

PMA A.5 K.1,2
	Öğretmen zemine çizdiği farklı şekiller üzerinde yürüme ve koşma etkinliğini yapar.

Çocuklar da öğretmen rehberliğinde farklı yürüme şekilleri ile şekillerin üzerinden yürürler.

“Bayrak Verme” oyunu oynanır.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları
BA A.4 K.1,4

BA A.10 K.1
	Çocuklar öğretmenin masaya bıraktığı kalemleri ve çeşitli nesneleri uzun-kısa, büyük-küçük, ince-kalın olarak gruplara ayırırlar.

Çalışma sırasında rehberliği sürdüren öğretmen okul dışında bulunan varlıkları uzun-kısa, büyük-küçük, ince-kalın olarak isimlendirme çalışmasını yaptırır.

	Değerlendirme


	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.4,5,6,10

Amaç 2 K.3,4,5

Amaç 4 K.4,5


	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 6 K.2

Amaç 9 K.2
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 2 K.1,2

Amaç 4 K.1

Amaç 6 K.6

Amaç 9 K.4

Amaç 12 K.2
	DİL ALANI

Amaç 2 K.2,3

Amaç 5 K.3

Amaç 8 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

Amaç 5 K.1

Amaç 5 K.1,2

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde öğretmen rehberliğinde oynarlar.

Öğretmen oyun içinde çocukları gözlemlemeyi sürdürür.

Toplanma ve temizlik etkinliği hep birlikte yapılır.

	Fen ve Matematik, Türkçe

DA A.8 K.3
DA A.5 K.3
BA A.2 K.1,2
BA A.6 K.6
BA A.4 K.1
ÖB A.5 K.1,2
	Öğretmen çocuklara farklı mekânlarda kullanılan sembolleri (trafik, hastane vb.) gösterir.

Çocuklar gösterilen işaretlerdeki gözlemlerini arkadaşlarına anlatırlar.

Gösterilen semboller ile ilgili öğretmen rehberliğini sürdürür ve sembollerin kullanım yerleri hakkında sohbet eder. 

	Oyun ve Hareket

BA A.12 K.2

PMA A.1 K.4,5,6

DA A.2 K.2,3
	Çocuklar, öğretmenin yere bırakmış olduğu çeşitli ebatlarda engellerin arasında koşma, zıplama gibi yürüme davranışları ile dolaşırlar. Daha sonrasında öğretmen çeşitli yönergelerle çocukların engeller arasında sürünerek ilerlemesini, engellerin önünden, arkasından geçerek kendi yanına gelmesini sağlar.

Çocuklar öğretmenin yönergesi ile belirlenen hareketlerle oyunu tamlamaya çalışırlar.

Kulaktan kulağa oyunuyla dinlenilir.

	Türkçe, Drama

SDA A.9 K.2

DA A.5 K.3

ÖB A.5 K.1
	Okunan hastane konulu hikâyede geçen kurallar çocuklarla birlikte belirlenir.

Öğretmen okuduğu hikâyeyi soru-cevap tekniği ile tekrar eder.

Okunan hikâye drama yöntemi kullanılarak canlandırılır. 

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları
PMA A.1 K.10

BA A.4 K.1

BA A.2 K.1,2
	Verilen nokta birleştirme çalışmaları öğretmen rehberliğinde tamamlanır.

Öğretmen çocuklardan öğrendikleri zıt kavramları hatırlamalarını ister. Sınıfta hatırladıkları kavramlarla ilgili nesneleri bulup getirmeleri için onları yönlendirir.

Sınıfta bulunan büyük-küçük, ince-kalın, uzun-kısa, az-çok olan nesneler hep birlikte öğretmen rehberliğinde belirlenir.

	Müzik

BA A.9 K.4

DA A.2 K.2,3

SDA A.6 K.2
	Sınıfta bulunan ritim aletleri ile sayma etkinliği yapılır.

Çocuklar öğretmenin rehberliğinde hastane kuralları ile ilgili bir şarkı oluştururlar.

Oluşturulan şarkı ritim aletleri ile tekrar edilir ve dans edilir.

	Aile Katılımı
	Çocuklarla ilgili ilk yardım konulu veli semineri düzenlenir.

	Değerlendirme

	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.3,4

Amaç 2 K.3,4,5,13,15

Amaç 4 K.4,5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 6 K.2,3,4

Amaç 9 K.2

Amaç 15 K.1
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 2 K.1,2
Amaç 11 K.2,3,4

Amaç 3 K.1,3
Amaç 12 K.2
Amaç 9 K.4
Amaç 20 K.1,2

Amaç 10 K.1,2
	DİL ALANI

Amaç 2 K.2,3

Amaç 4 K.3,4

Amaç 5 K.3

Amaç 8 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Oyun sırasında rehberliğini sürdüren öğretmen, çocukların oyunlarına katılarak gözlemlerini sürdürür.

Toplanma ve temizlik etkinliği yapılır.

	Türkçe, Drama

SDA A.15 K.1

DA A.2 K.2,3

BA A.20 K.1,2

DA A.4 K.3,4

DA A.5 K.3

DA A.8 K.3
	Öğretmen çocuklarla birlikte Atatürk ile ilgili şiirleri okur.

Şiirlerde geçen farklı kelimeler çocuklarla belirlenir ve kelimelerin anlamları hakkında sohbet edilir.

Atatürk konusu ile ilgili beyin fırtınası çalışması yapılır.

Sınıfta bulunan Atatürk köşesindeki resimler çocuklarla birlikte incelenir.

Resimlerin özellikleri belirlenir ve Atatürk’ün hayatı ile ilgili sohbet edilir.

Çocuklar öğretmen rehberliğinde Atatürk’ün yaptığı yenilikler ile ilgili drama çalışması yaparlar.



	Fen ve Matematik, Gözlem

DA A.8 K.3

BA A.2 K.1,2

BA A.3 K.1,3
	Bahçeye çıkılır ve sonbahar mevsimiyle ilgili değişiklikler gözlemlenir. Eylül ayı ile Ekim ayı arasındaki farklar hakkında sohbet edilir.

	Sanat

PMA A.2 K.3,4,13,15

PMA A.4 K.5

DA A.8 K.3
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde hazırlanan Atatürk resimlerini kullanarak kendi Atatürk albümlerini oluştururlar.

İp ya da kurdele yardımıyla yaptıkları albümleri tamamlarlar.

Resimleri inceleyerek resimler hakkında konuşurlar.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.3,4

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.6 K.2,3,4
	“Kutu Kutu Pense” ve “Hacıyatmaz” oyunu oynanır.

Çalışma sırasında rehberliğini sürdüren öğretmen, oyun sırasında çocukları gözlemlemeye devam eder.

Sınıftaki kapaklı nesneler ve kapılar yardımıyla aç-kapa etkinliği yapılır. 

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları

BA A.9 K.4
BA A.10 K.1,2
BA A.11 K.2,3,4
BA A.12 K.2
	Öğretmen çocuklara 1 ve 2 rakamını gösterir. Çocuklar gösterilen rakamın sayısı kadar zıplama çalışması yaparlar.

Verilen kâğıtlara çocuklar gösterilen daire şeklini kullanarak resim çalışması yaparlar.

	Değerlendirme

	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.3,4,5

Amaç 2 K.3,4,5,10,13,15

Amaç 3 K.1,2,3

Amaç 4 K.4,5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 9 K.2

Amaç 15 K.1
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 9 K.3,4

Amaç 11 K.2,3,4
	DİL ALANI

Amaç 2 K.2,3

Amaç 5 K.1,3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Ekinliği

PMA A.4 K.4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde öğretmen rehberliğinde oynarlar.

Çocukların oyunları ile ilgili gözlem yapan öğretmen, çocukların oyunlarına eşlik eder.

Etkinlik sonunda toplanma ve temizlik yapılır.

	Oyun ve Hareket
PMA A.1 K.3,4,5

PMA A.3 K.1,2,3
	Öğretmen oyun için gerekli hazırlıkları yapar.

Çocuklar oyun alanında bulunan iplerle ve farklı ebatlardaki plastik toplarla istedikleri şekilde oynarlar.

Çalınan müzik eşliğinde daire şeklinde otururlar.

Çocuklar topları elden ele dolaştırırlar. İpleri birbirine bağlayarak ip çekme yarışı yaparlar.

Toplarla ve iplerle oynayan çocukları, öğretmen etkinlik sırasında gözlemler. Gerekli olduğu zaman yardımcı olur.

	Fen ve Matematik

BA A.9 K.3,4

BA A.11 K.2,3,4
	Sınıfta birer ve ikişer tane bulunan nesneler belirlenir.

Bulunan nesneler hep birlikte sayılır. Havaya 1 ve 2 rakamı çizilir.

	Müzik

SDA A.15 K.1

DA A.2 K.2,3

DA A.5 K.1,3
	Atatürk ile ilgili şarkılar kasetten dinletilir. Çocuklar dinletilen şarkılara eşlik ederler. / Atatürk ile ilgili şarkılar söylenir. 

	Sanat

SDA A.15 K.1

PMA A.2 K.10,13,15
	Çocuklara çeşitli malzemeler verilir.

Çocuklar masada bulunan Atatürk resimlerinden istediklerini seçerler.

Malzeme ve resimlerle Atatürk çerçeveleri hazırlanır. Çalışma sırasında öğretmen rehberliğini sürdürür.

	Okuma-Yazmaya Hazırlık Çalışmaları

BA A.9 K.3,4
	Öğretmen çocuklardan bardaklara koyduğu nohutları ve fasulyeleri saymasını ister.

Daha sonra bardaklardaki nohutları ve fasulyeleri boşaltarak önce ikişer sonra üçer adet koymalarını söyler.

Bardaklara 2 adet nohut veya fasulye konulup ağzı kâğıtla kapatılır. Bardaklar 2 kez ritmik olarak sallanır. Aynı işlem bir de üçer adet nohut ya da fasulye için tekrarlanır.

	Değerlendirme


	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.3

Amaç 2 K.3,4,5,15

Amaç 3 K.3

Amaç 4 K.1,2,4,5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 9 K.2

Amaç 11 K.3

Amaç 15 K.1


	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 4 K.2

Amaç 5 K.2,6

Amaç 12 K.2,3
	DİL ALANI

Amaç 4 K.4

Amaç 5 K.1,3


	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Öğretmen hazırlanmış olduğu günlük programına yönelik sınıfında gerekli düzenlemeleri yapar.

Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Toplanma ve temizlik etkinliği yapılır.

	Drama, Türkçe

BA A.12 K.2,3

DA A.4 K.4

DA A.5 K.3

SDA A.15 K.1
	Öğretmen sınıfında bulunan sandalyeleri kullanarak bir meclis oluşturur.

Çocuklar öğretmen rehberliğinde cumhurbaşkanı, başbakanı seçme etkinliğini canlandırırlar.

Yapılan drama çalışması ile ilgili sohbet edilir.

Öğretmen hazırlanmış olduğu flash kartlar yardımı ile Cumhuriyet ile ilgili çocuklarla sohbet eder.

Drama çalışması ile ilgili yapılan sohbet Cumhuriyet ve Atatürk ile ilgili söylenen şiirlerle devam eder.

	Oyun ve Hareket

DA A.5 K.1,3

PMA A.1 K.3

PMA A.3 K.3

BA A.12 K.2,3
	Çocuklar iki grup hâlinde söylenen tekerlemelerle sıra olurlar.

Sıranın başında bulunan çocuk dolu sepetten bir bardak boncuğu alarak arkadaşının bardağına boşaltır ve oyun devam eder.

Hangi grup daha önce dolu sepette bulunan boncukları boş sepete taşıyabilirse oyunu kazanır.

	Sanat

SDA A.11 K.3

PMA A.2 K.15

PMA A.4 K.1,2,4
	Çocuklar masada bulunan kırmızı krepon kâğıtlarını top hâline getirirler.

Öğretmenin verdiği Türk Bayrağı krepon kâğıtları ile tamamlanır.

Çalışma sırasında rehberliğini sürdüren öğretmen gözlemlerine devam eder. Tamamlanan bayraklar sınıfa gerilen iplere veya duvara asılır.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları

BA A.5 K.2,6

BA A.4 K.2
	Verilen eşleştirme çalışmaları, öğretmen rehberliğinde yapılır.

Öğretmen mavi bir nesne gösterir ve aynı renkteki nesneleri bulmasını ister. Öğrencilere boş kâğıt vererek sadece mavi boya kullanarak resim yapmalarını ister.

	Değerlendirme


	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.3,4,5,6

Amaç 2 K.3,4,5,13,15

Amaç 3 K.1,2,3

Amaç 4 K.4,5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 6 K.2,3,4

Amaç 9 K.2

Amaç 11 K.3
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 12 K.2

Amaç 18 K.2
	DİL ALANI

Amaç 2 K.2,3

Amaç 4 K.4

Amaç 5 K.3

Amaç 8 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Oyunları sırasında çocukları gözlemleyen öğretmen, çocukların oyunlarına eşlik eder.

Toplanma ve temizlik etkinliği yapılır.

	Sanat

PMA A.1 K.3

PMA A.2 K.3,4,13,15

SDA A.11 K.3

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde zincir yaparlar.

Yapılan zincirler sınıfa asılarak, bayram için gerekli süslemeler tamamlanır.

Toplanma ve temizlik etkinliği çocuklar tarafından yapılır.

	Türkçe

DA A.4 K.4

DA A.5 K.3

DA A.8 K.3

BA A.18 K.2
	Öğretmen basit ipuçları vererek “davul” bilmecesini sorar.

Çocuklar öğretmen rehberliğinde Cumhuriyet ile ilgili bir film izlerler. İzlenilen film ile ilgili sohbet edilir. / Cumhuriyet ile ilgili sohbet edilir.

Öğretmen yaptığı sohbet sonrası çocuklara hazırlamış olduğu flash kartlar ile bir hikâye anlatır.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.3,4,5,6

PMA A.3 K.1,2,3

BA A.12 K.2
	Çocuklar grup hâlinde basit jimnastik hareketleri yaparlar.

Çocuklar “Sıkı Sıkı Sarılalım” oyununu öğretmen rehberliğinde oynarlar.

Oyun sırasında rehberliğini sürdüren öğretmen, gözlemlerine devam eder. 

	Drama

SDA A.6 K.2,3,4

BA A.12 K.2

DA A.2 K.2,3
	Çocuklar söyledikleri şarkılarla, bayraklarla bayram draması yaparlar.

Yapılan drama etkinliğinde öğretmen rehberliğini sürdürür. 

	Değerlendirme


	


GÜNLÜK PLAN
	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.3,4
Amaç 2 K.3,4,5,10,13,15

Amaç 4 K.4,5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 9 K.2
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 9 K.4

Amaç 12 K.2,3

Amaç 18 K.2
	DİL ALANI

Amaç 2 K.2,3

Amaç 4 K.4

Amaç 5 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1
Amaç 2 K.2,3

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Öğretmen hazırlamış olduğu günlük programına uygun olarak sınıfında gerekli düzenlemeleri yapar.

Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Öğretmen oyun sırasında gözlemlerine devam eder ve çocukların oyunlarına katılır.

Toplama ve temizlik etkinliği yapılır.

	Müzik

DA A.2 K.2,3

BA A.12 K.2

PMA A.1 K.3,4
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde sınıfta bulunan oyuncaklardan müzik aleti olarak kullanılabilecekleri bir materyali seçerler.

Öğretmen seçtiği oyuncakları kullanarak bir şarkı söyler ve çocuklar da şarkıya eşlik ederler.

Çocuklar oyuncaklarını müzik aleti gibi kullanarak oluşturdukları şarkıları söylerler.

Söylenen şarkılar eşliğinde dans etme etkinliği yapılır.

	Türkçe

DA A.4 K.4

DA A.5 K.3

BA A.18 K.2

DA A.8 K.3
	Seçilen hikâye kitabının ismi çocuklara öğretmen tarafından söylenmeden okunur.

Çocuklar, dinledikleri hikâye ile ilgili resim çalışmasını öğretmen rehberliğinde tamamlarlar.

Resimlerini arkadaşlarına anlatan çocuklar, hikâyeye bir isim bulurlar.

Öğretmen çocukların isimlerini dinler ve okudukları hikâyenin ismini çocuklara söyler.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları

PMA A.2 K.3,4
BA A.9 K.4

PMA A.4 K.4
BA A.12 K.2
	Öğretmen çocuklara birer parça ip ile kırmızı ve mavi renkli boncuklar dağıtır.

Çocuklar öğretmen rehberliğinde boncukları dizerek çalışmalarını sürdürürler.

Takılan boncuklar sayılır ve sayı kadar zıplama etkinliği yapılır.

Çocuklar öğretmen rehberliğinde boncukları dizerek çalışmalarını sürdürürler.

	Sanat

PMA A.2 K.4,10,13,15

ÖB A.1 K.1

SDA A.9 K.2
	Çocuklar öğretmenin verdiği malzemeleri kullanarak uğurböceği yaparlar.

Öğretmen rehberliğinde uğurböceğinin siyah noktaları yapılır ve etkinlik tamamlanır.

Toplama ve temizlik etkinliğini çocuklar tamamlar.

	Oyun ve Hareket

ÖB A.2 K.2,3

BA A.12 K.3

PMA A.2 K.4,5
	Öğretmen yere bırakmış olduğu kıyafetleri çocuklara tanıtır.

Çocuklar çalınan müzik eşliğinde ikişerli grup hâlinde oyuna katılarak kıyafet giyme yarışı oyununu oynarlar.

Kıyafetleri doğru olarak en çok giyen çocuklar oyunu kazanırlar.

Oyun sırasındaki gözlemleri sürdüren öğretmen giyinme etkinliğinde çocuklara rehberliğini sürdürür.

	Değerlendirme
	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.3,4

Amaç 2 K.3,4,5

Amaç 3 K.1,2,3

Amaç 4 K.1,2,3,4,5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 9 K.2

Amaç 15 K.1


	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 2 K.1,2

Amaç 4 K.1,2,4

Amaç 12 K.2,3

Amaç 18 K.2

Amaç 20 K.1,2
	DİL ALANI

Amaç 2 K.2,3

Amaç 5 K.1,2,3

Amaç 8 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.3,4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Öğretmen oyun sırasında çocuklara eşlik eder ve gözlemlerini sürdürür.

Toplama ve temizlik etkinliği çocuklar tarafından yapılır.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları
PMA A.4 K.1,2,4

BA A.4 K.1,2,4

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde masada bulunan oyun hamurları ile oynarlar.

Öğretmen çocuklardan farklı büyüklüklerde şekiller yapmalarını ister.

Hazırlanan şekillerin renkleri, büyüklükleri hakkında sohbet edilir.

Toplama ve temizlik etkinliği yapılır.

	Türkçe

SDA A.15 K.1

BA A.20 K.1,2

DA A.2 K.2,3

DA A.5 K.1,2,3

BA A.12 K.3
	Öğretmen çocuklara hazırlamış olduğu Atatürk resimlerini kullanarak, resimlerin özellikleri hakkında sohbet eder.

Çocuklar seçmiş olduğu Atatürk resmini kullanarak, bir şiir oluştururlar.

Oluşturulan şiir öğretmen rehberliğinde okunur.

Öğretmen Atatürk resimlerini kullanarak çocuklara Atatürk’ün bir anısını anlatır.

Çocuklar öğretmenin sorduğu sorularla Atatürk ile ilgili sohbet ederler.

Atatürk’ün doğum yeri, anne-babasının ismi gibi özellikleri resimler vasıtası ile anlatılır.

Atatürk’ün çocukluk, gençlik, askerlik ve cumhurbaşkanlığı resimlerini sıralama etkinliği çocuklarla birlikte yapılır.

	Fen ve Matematik

DA A.8 K.3

BA A.2 K.1,2
	Gece-gündüz olayını anlatan bir deney yapılır. Çocuklarla gece ve gündüzün oluşumu hakkında sohbet edilir. Gökyüzü cisimlerinin resimlerine bakılır.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.3,4

PMA A.3 K.1,2,3
	Çocuklar yakın mesafede duran nesneleri alarak uzaktaki boş sepete taşırlar.

En çok nesne taşıyan grup oyunu kazanır.

Öğretmen sepetin uzaklığını değiştirerek, çocuklara oyunlarında rehberliğini sürdürür.

	Drama

BA A.12 K.2

PMA A.1 K.3

BA A.18 K.2
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde daire biçiminde otururlar.

Öğretmen elinde bir hediye paketi olduğunu işaretlerle çocuklarla anlatır. Paketi açan öğretmen içinden çıkan hediyeyi çeşitli hareketlerle çocuklara anlatır.

Anlatılan hediyeyi bulmaya çalışan çocuklar, öğretmen eşliğinde oyuna katılırlar.

Çocuklar elindeki paketten çıkan hediyeyi hareketler yardımı ile arkadaşlarına anlatırlar.

	Değerlendirme

	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.3,4,5

Amaç 2 K.3,4,5

Amaç 4 K.3,4,5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 9 K.2

Amaç 11 K.3

Amaç 15 K.1
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 3 K.1,3

Amaç 4 K.1

Amaç 12 K.2

Amaç 20 K.1,2
	DİL ALANI

Amaç 2 K.2,3

Amaç 4 K.4

Amaç 5 K.1,3

Amaç 8 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.3,4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Öğretmen çocukları oyunları sırasında gözlemler ve oyunlarına katılır.

Toplama ve temizlik etkinliği yapılır.

	Fen ve Matematik

DA A.8 K.3

DA A.4 K.4
	Gökyüzü ve gök cisimleri ile ilgili kitap, dergi ve resimlere bakılır. Konuyla ilgili sohbet edilir.

	Sanat

SDA A.15 K.1

SDA A.11 K.3

PMA A.2 K.4

SDA A.9 K.2
	Çocuklar Atatürk resimlerini verilen çerçeveye yapıştırılırlar.

Çerçevelerin dış kısımları farklı makama çeşitleri, boncuklar vs yapıştırılarak tamamlanır ve suluboyalarla boyanır.

Toplama ve temizlik etkinliği öğretmen rehberliğinde çocuklar tarafından yapılır.

	Türkçe, Drama

DA A.8 K.3

DA A.5 K.1,3

SDA A.15 K.1

BA A.20 K.1,2
	Öğretmen hazırlanmış olduğu flash kartlar yardımı ile gök cisimleriyle ilgili bilmeceler sorar.

Çocuklar öğretmen rehberliğinde öğrendikleri parmak oyunlarını tekrar canlandırırlar.

Öğretmenin yönlendirmesiyle Bayrağımın Türküsü şiirini öğrenmeye çalışırlar.

Atatürk’ün öğrencilik hayatı öğretmen tarafından çocuklara anlatılır.

Anlatılan bu hikâye çocuklarla birlikte drama yöntemi ile canlandırılır.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.3,4,5

BA A.12 K.2
	Çocuklar öğretmen eşliğinde jimnastik hareketleri yaparlar.

Öğretmenin yönlendirmesiyle Ağaçlardaki Sincaplar oyununu oynarlar.

Öğretmen oyun sırasında rehberliğini sürdürür ve oyuna katılır.

	Müzik

DA A.2 K.2,3

BA A.12 K.2
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde gökyüzü ve gök cisimleriyle ilgili şarkılar söylerler.

Söylenen şarkılar eşliğinde çocuklar daire olarak otururlar ve bir ritim aleti seçerler.

Öğretmen rehberlinde ritim aletleri kullanarak öğrendikleri şarkıları tekrar ederler.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları, Drama

DA A.4 K.4
BA A.3 K.1,3

BA A.12 K.2
BA A.4 K.1
	Parça bütün ilişkisiyle ilgili etkinlikler yaparlar.

Öğretmenin rehberliğinde “sağ elimde sarımsak sol elimde soğan” tekerlemesini canlandırırlar.

	Aile Katılımı 
	Öğretmen velilerle görüşerek mesleği askerlik olan bir yakını okula davet eder.

	Değerlendirme
	


GÜNLÜK PLAN
	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 2 K.3,4,5,10

Amaç 4 K.1,2,4,5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 9 K.2

Amaç 11 K.3

Amaç 15 K.1
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 4 K.1

Amaç 12 K.2

Amaç 18 K.2

Amaç 20 K.1,2
	DİL ALANI

Amaç 4 K.4

Amaç 5 K.1,3

Amaç 8 K.3


	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.1,2,4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde masada bulunan oyun hamurları veya parmak boyaları ile oynarlar.

Öğretmen oyun saati sırasında çocukların yanına giderek oluşturdukları çalışmalar hakkında sohbet eder.

Toplama ve temizlik etkinliği yapılır.

	Sanat

PMA A.2 K.10

SDA A.11 K.3

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar öğretmenin rehberliğinde sihirli boya çalışması yaparlar.

Çalışma bitince toplama ve temizlik etkinliği yapılır.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Etkinliği

DA A.8 K.3

BA A.4 K.1
	Çocuklar öğretmenin göstermiş olduğu flash kartta bulunan şekle benzeyen oyuncakları bulurlar.

Öğretmen bir veya iki kart göstererek aynı oyuncakta farklı şekillerin bulunmasına rehberlik yapar. 

	Müzik

DA A.4 K.4

DA A.5 K.1,3
	Ritim aletleriyle öğrendikleri şarkıları tekrar ederler.

Bayramla ilgili bir şarkı öğrenirler.

	Türkçe

DA A.8 K.3

SDA A.15 K.1

BA A.20 K.1,2
	Çocuklar sınıfta bulunan Atatürk’ün askerlik fotoğraflarını inceler.

Atatürk’ün askerlik hayatı öğretmen tarafından çocuklara anlatılır.

Sınıfa çağırılan askerlik mesleğine sahip bir kişi çocuklara tanıtılır ve çocuklarla askerlik mesleği hakkında sohbet edilir.

	Oyun ve Hareket

BA A.12 K.2

BA A.18 K.2

BA A.4 K.1
	Öğretmenin rehberliğinde “Bu Kim?” oyunu oynanır.

Çevir Salla oyunu oynanır.

	Aile Katılımı
	Öğretmen velilerle görüşerek mesleği askerlik olan bir yakını okula davet eder.

	Değerlendirme
	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.4,5

Amaç 2 K.3,4,5,10,13,15

Amaç 4 K.1,2,4,5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 9 K.2

Amaç 15 K.1

Amaç 11 K.3
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 9 K.3,4
Amaç 12 K.2,3

Amaç 20 K.1,2


	DİL ALANI

Amaç 4 K.4
Amaç 8 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.1,2,4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Öğretmen günlük programına uygun olarak sınıfında düzenlemeler yapar.

Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Öğretmen çocukları oyunları sırasında gözlemler ve oyunlarına katılır.

Toplama ve temizlik etkinliği yapılır.

	Türkçe

SDA A.15 K.1

BA A.20 K.1,2

DA A.4 K.4
	Öğretmen Atatürk’ün bir anısını hazırlamış olduğu flash kartları kullanarak anlatır.

Çocuklar bildikleri Atatürk şiirlerini öğretmen rehberliğinde söylerler.

Parmak oyunları çocuklarla birlikte oynanır.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları

PMA A.2 K.10

BA A.9 K.3,4
	Öğretmen çocuklara 2 rakamını tanıtır.

Çocuklar öğretmenin verdiği yönergeler doğrultusunda oyun hamurları kullanarak 2 rakamını yazarlar.

Yazma etkinliği sırasında rehberliğini sürdüren öğretmen, vücutlarında 2 tane neler bulunduğunu sorar.

İki göz, iki kulak, iki yanak vb. özellikler çocuklarla belirlenir.

	Sanat

SDA A.11 K.3

PMA A.2 K.4,10,13,15

PMA A.4 K.4,5
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde dikdörtgen bir kutuyu beyaz kâğıtlarla kaplarlar.

Renkli elişi kâğıtları kesilerek şerit hâlinde kutunun üzerine yapıştırılarak hastane yapılır.

Çocukları yaptıkları çiçeklerle hastanenin bahçesini süslerler.

Öğretmen çalışma sırasında rehberliğini sürdürür.

	Oyun ve Hareket

PMA A.1 K.4,5

BA A.12 K.2,3
	Çocuklar öğretmenin engellerle hazırlamış olduğu oyun alanına gelirler.

Söylenen tekerlemelerle çocuklar iki gruba ayrılırlar ve verilen yönerge ile engelli yarış oyununu oynarlar.

Önce hedefe ulaşan ve bayrağı alıp öğretmenin yanına gelen çocuk oyunu kazanır.

Öğretmen oyun sırasında çocuklara yardımcı olur.

	Alan Gezileri

SDA A.15 K.1

DA A.8 K.3
	Çocuklar öğretmen rehberliğinde okulda bulunan Atatürk köşelerini gezerler.

Atatürk köşeleri ve özellikleri hakkında sohbet edilir.

	Değerlendirme
	


GÜNLÜK PLAN

	Okul Adı
:
















Tarih: .../10/20...
Yaş Grubu
:

Öğretmen Adı
: 

	AMAÇLAR VE KAZANIMLAR



	PSİKOMOTOR ALAN

Amaç 1 K.3,4

Amaç 2 K.3,4,5,10,14

Amaç 4 K.4,5
	SOSYAL DUYGUSAL ALAN

Amaç 2 K.1,2,3
Amaç 9 K.2

Amaç 11 K.3
	BİLİŞSEL ALAN

Amaç 9 K.3,4

Amaç 10 K.1,2

Amaç 11 K.2,3,4
	DİL ALANI

Amaç 2 K.2,3

Amaç 4 K.4

Amaç 5 K.1,3

Amaç 8 K.3
	ÖZBAKIM BECERİLERİ

Amaç 1 K.1

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ

	Serbest Zaman Etkinliği

PMA A.4 K.4,5

PMA A.2 K.3,4,5

SDA A.9 K.2

ÖB A.1 K.1
	Öğretmen oynattığı parmak kuklalarla çocuklarla selamlaşır.

Çocuklar sınıfta bulunan ilgi köşelerinde oynarlar.

Oyun sırasında gözlemlerini sürdüren öğretmen, çocukların oyunlarına katılır.

Toplama ve temizlik etkinliği yapılır.

	Okuma Yazmaya Hazırlık Çalışmaları

BA A.11 K.2,3,4

BA A.9 K.3,4

PMA A.2 K.10
	Öğretmen sınıfın farklı köşelerine 1-10 arası rakamları saklar ve çocuklardan bulmalarını ister.

Çocuklar öğretmenin basit yönlendirmeleriyle rakamları saklı oldukları yerlerden bulurlar.

Bulunan rakamlar isimlendirilir. Ritmik sayma yapılır.

Çocuklar öğretmenin verdiği boyama sayfasını numaraların göstermiş olduğu renklerde boyarlar.

	Drama

PMA A.1 K.3,4

SDA A.2 K.1,2,3
	Çocuklar öğretmenin çaldığı müzik eşliğinde sınıfta dans ederler.

Müzik sustuğu zaman kıpırdamadan dururlar. Öğretmen bir çocuğun eline dokunur ve çocuk hareketlenir.

Çocuklar sıra ile birbirlerine dokunarak, hareketlenmelerini sağlarlar.

Öğretmen çocuklarla hareketsiz kaldıkları zaman yaşadıkları duyguları hakkında sohbet eder.

	Sanat

BA A.10 K.1,2

PMA A.2 K.14

SDA A.11 K.3

DA A.8 K.3

ÖB A.1 K.1
	Çocuklar masa da bulunan daire, üçgen, kare ve dikdörtgen şekillerini keserek çıkarırlar.

Kesilen şekilleri ve artık malzemeleri kullanan çocuklar istedikleri bir resmi yaparlar.

Çalışma sırasında rehberliğini sürdüren öğretmen, çocuklarla sohbet eder.

Yapılan resimler çocuklar tarafından arkadaşlarına anlatılır.

Toplama ve temizlik çalışması yapılır.

	Türkçe

DA A.8 K.3

DA A.5 K.1,3

DA A.4 K.4
	Öğretmen daha önceden hazırlamış olduğu içinde kâğıtların bulunduğu kutuyu çocuklara gösterir.

Çocuklar sıra ile gelerek kutudan çektikleri kâğıtta bulunan resim ile ilgili bir hikâye oluştururlar.

Oluşturulan hikâyeler hakkında sohbet edilir, hikâyelerin özellikleri, benzerlik ve farlılıkları belirlenir.

Öğretmen rehberliğinde çocuklar öğrendikleri parmak oyunlarını oynar.

	Müzik

DA A.2 K.2,3

DA A.5 K.1,3
	Çocuklar sınıfta bulunan ritim aletlerini kullanarak öğretmen rehberliğinde öğrenilen Atatürk ve sonbahar şarkılarını söylerler. Öğrenilmiş şarkılar tekrar edilerek bayrama hazırlık yapılır.

	Değerlendirme
	


